Deneme Sinavi 2 TURKCE TESTI

-

Hava kararmaya baslamisti. Ezgi, annesi-
ne hava kararmadan eve donecegine sz
vermisti. Ama oyuna daldigr icin bu s6zinu
unutmustu. Birden yagmur yagmaya basla-
di. Ezgi ve arkadaslari saga sola kosusmaya
basladi. Daha sonra kendilerini yagmurdan
koruyacak bir agacin altina gectirler. Ezgi,
verdigi s6zU hatirladi. Yagmurdan dolay da
eve gidemiyordu. Az sonra birden yagmur
dindi. Ezgi kosarak eve gitti. Eve vardiginda
derin bir oh cekti. Eve giderken kendine,
bir daha annesine verdigi sézu unutmaya-
cagina séz verdi. Eve vardiginda derin bir
oh cekti.

J

(

1ve 2. soruyu Hukorldoki metne gdre cevap-

loyollm.)

1,

Yukaridaki metnin tird asagidakilerden
hangisidir?

A Hikoge edici metin  B. Bilgilendirici metin
C. Sir D. Fabl

2. Metne gére asagidakilerden ifadelerden
hangisi yanlistir?

A.

Ezgi, annesine hava kararmadan déne-
cegine s6z vermistir.

Ezgi eve dbndUgUnde annesi ona kiz-
mistir,

Ezgi oyuna do[d@ icin eve db’necegi
saati unutmustur.

Ezgi eve kosarak gitmi$tir.

3.

4.

Asagdaki ctimlelerinden “ki* yazimi ile
ilgili hata yapilmistir?

A. Sen de oraya git ki korkmasin.

B. Sendeki araba daha hizl.

C. Annene soyleki kizmasin,

D. Bendeki kitaplar senin kitaplarindan
daha agr.

Gs seslisi vordlr]\
()
[th anlamlisi ]/

vardir.,

Yukarida bir kelimeye ait ézellikler verilmistir.
Buna gére *?" yerine asagidaki kelimelerden
hangisi yazlamaz?

A. dolu B. yat
C. kara D, kalk
kus bahcede dort
rengorenk tane otusuyordu

Yukaridaki kelimelerle anlamli ve kuralli cim-
le olusturulacak olursa dogru siralama nasil

A 4-5-2-1-3-6
B. 5-4-3-1-6-2
C 2-4-3-5-1-6
D. 2-3-5-4-6-1
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Misafirlerimizi cok gUzel ogw‘lo—

aIE.

Yukaridaki cimlede alti ¢izili kelimenin yeri-
ne asadidaki kelimelerden hangisi getirilirse
ctmlenin anlaminda degisme olmaz?

A

B.
C.
D

konuklarimizi
davetlilerimizi
dostlarimizi

OFkOdO$[OFImIZI

Asagidaki atasézlerinden hangisinde calis-

ma ile ilgili bir anlam yoktur?

A.

B.
C.
D

Isleyen demir 1sildar.
Emek olmadan yemek olmaz.
Uztm Gztme baka baka kararir.

Akan su yosun tutmaz.

kara ekmek

dolu

asma

Yukarida verilen kelimelerle ilgili asagidaki-
lerden hangisi séylenemez?

A.

B.
C

Tum kelimeler kullanildiklar yere g(')'r‘e
farkli anlamlar icerebilir,

Kara kelimesinin es anlamlisi vardir.

Ekmek kelimesi bazi cumlelere
hareket anlami katar.

Asma kelimesinin zit anlamlisi vardir.

9. Asagidaki ctimlelerden hangisinde buytk
harflerin kullanimi ile ilgili hata yapilmistir?

A

B.
C.

10.

2

29 Ekim 1923te Cumhuriget ilan edildi.

Her cuma Tigotrogo gideriz.

20 Aralik persembe abimin dogum

gununG kutlayacagiz.

Selin, Ahmet ve ben hafta sonu pikni—
ge gittik.

CD dk (KD en
CD by (0) w
C) i (R kur
@ yos @ egik

Yukaridaki kelimeler zit anlamllaryla es-

lestirildigi zaman, yukaridan asagiya dogru

olusan sifre hangisidir?

A.

B.
C.
D

karo

roka

akor

orak
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n.

12,

Yukaridaki cimlede parantezle belirtilen
yerlere sirasiyla hangi noktalama isaretleri

Sezen( ) arkadasina ( )Neden kapida
bekligorsun( )() dedh.

gelmelidir”?

A OO0

B. C
C. OO0
D. (

)0

)OO0

18. —
defans

full

Yukaridaki gobonm dillerden TUrkc,ege giren

sozcUklerden bazilart verilmistir. A$0g|da|<iler‘—
den hangisi bu sézciklerden bir tanesinin
Turkee karsiliklarindan birisi degildir?

A yldz B, dolu

C. varis D.

savunma

14. Asagidaki cimlelerinden hangisinde de-

.

geldi.

/1 - Bu sehirde gosod@ acl g(’mler OI([IHG\

2 - Sicak bir ginde yola ciktilar,

3 - Perde OCIldI ve OHUI’\CU[GF sohnege

ciktr,

4 - Masanin ayagr dinden beri sallani-

HOF‘.

yim kullanilmamistir”?

A. Aksama kadar bahcede calistik.
Bu seferki ologdo boltoy tasa vurdu.

B.
C. Arkadaslarinin séylediklerine kulak asmad..
D.

Bu islerin bazilari ile basa edemeyecegini
anlad.

/

Yukaridaki ctimlelerde alti cizili kelimeler
hangi anlamlaryla kullanilmistir?

A.

1 - gercek
2 - mecaz
3 - terim
4 - gercek

C 1 - mecaz
2 - gercek
3 - terim
4 - yon

B.

B By yaz annem, babam ve ben tatile

gittik. Abim de bizimle gelecekti fakat

islerini bitiremedigi icin gelemedi. Tatilde,
yeni arkadaslar edindim. Onlarla ¢ok

guzel oyunlar oynadik,

Yukaridaki metinde tek basina anlami ol-

mayan ka¢ sézctk kullanilmistir?

1 - mecaz
2 - gercek
3 - gercek
4 - yon

*[1 - mecaz
2 - yon
3- gerqek
4 - terim

A 3
B. 4
C 5
D. 6

3
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Deneme Sinavi 2 MATEMATIK TESTI

1 828657 saysinin ¢dzimlenmis sekli asagi-

dakilerden hongisidir’?

A (8 x 100000) + (2 x 10000) + (6 x
100) + G x10) + Fx 1)

B, (8 x 100000) + (2 x 10000) +
(8 x 1000) + (6 x 100) + (5 x 10)
+ (ZFx 1

C. (8 x 10000) + (2 x 1000) + (6 x
100) + G x10) + (Zx 1

<~ 0000

@
@
)
B

O

Yukarida modellenen sayinin birler basa-
mcglndqn 2 daire ollnlp onlar bosqmoglno
koguldugu zaman sayinin son hali nasil

D. (8 x 100000) + (2 x 10000) + olur?
(8 x1000) + 5 x10) + (#x 1) A 403
B. 423
C. 42
D. 621

2l N B E
LEEE R

Yukaridaki rakamlarla olusturulacak en byik
5 basamakli saynin, binler bélugundeki ra-
kamlarin toplami kactir?

A 16
B. 17
C 19
D. 20
> 6 12 9 ®
3. 369623 saysinin yiz binler basamagin- A 15 o 18 24
daki rakam 3 artirlip, on binler basa-
magindaki rakam ise 2 artiriliyor, Olusan Yukaridaki érintide @ | A ve @ sem-
yeni say kactir? bollerinin yerine gelmesi gereken saylarin topla-
A 599623 mi kactir?
B. A 33
, 369843 B 54
C. 689623 c 6
D. 689601 '
D. A
4
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6. 1- 6400 2- 7400

3 - 7400 4 - 6400

Yukaridaki saylardan birinci ve dérdtinctist

en yakin onluga, ikinci ve tclinctst en yakin

yuzluge yuvarlanmistir, Buna gére bu say-
larla ilgili asagida verilen bilgilerden hangisi
yanlistir’?

A 1 say onlugo guvorlonmodon énce
6404 saysi olabilir.

B. 1 ve 3. saylar yuvarlama yapilmadan
dnce birbirine esit olabilir,

C. 2. say yuvarlama yapilmadan énce
7389 saysi olabilir,
D. 4. say yuvarlama yapilmadan énce

6395 sayssi olabilir.

7. Asagida toplama islemlerinden hangisinin
sonucu en buyuktr?

> 3766 | 4895 | [ 3250

% | [

Yukaridaki sogllor > sembolUgle srolnlgor.

Buna gére siralamadaki 3. ve 5. sayinin farki

kactir?
A. 530 B. 535
C. 546 D. 570

9. Alinin okul numarasi ile ilgili asagidaki

10.

5

bilgileri verilmistir.

6 basamakli bir dogal saydir,

Yuzler bosomogmm basamak degeri
800dur,

Yuz binler bosomogl ile onlar bosomogl
ogmdm

Birler bblUgUndeki rakamlarin say degeri
Toploml, binler bblUgUndeki sogllorm say
degeri toplamlarindan buydktar,

Buna gére Alinin okul numarasi asagida-
kilerden hangisi olabilir”?

A 67369
B. 493345
C. 673869
D. 674369

o |

Yukaridaki  sirali toplomo isleminde | N

sembolUndn yerine gelmesi 9ere|<en say|
kactir?

B. 8345
D. 8998

A. 7788
C. 8348
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1. Ahmet 2500'den baslayarak biner biner 7

sayma yapiyor. Sonra koldlgl yerden ylzer

yuzer 6 sayma yapiyor. Ahmetin son séyle—

digi say kactir?

A. 8900

B. 9000

C. 9100

D. 9200
A Marka B Marka
2572896 32525
C Marka D Marka
562856 92852

Yukarida Ulkemizde bazi araba markalari-
nin sattigi araba saylari verilmistir. Buna
gére markalarin satis saysi ile ilgili asagi-
dakilerden hangisi sdylenemez?

A.

Tum sogdorm binler bosomogmdoki
rakam aynidir,
B. En cok C marka araba satilmistir.

C.

D markanin satis saysinin binler bélu-
guniin rakamlar toplami 1440r,

D.

B marka arabanin satis sayisinin gUz—
ler ve birler bosomogl ognldm

13.
1455 2248
35838

Yukaridaki saylardan ikisi toplanmistir. Asa-

gidakilerden hangisi yukaridaki ki saydan

toplamindan biri olmaz?

A. 3703 B. 5043
C. 5836 D. 6333

6

[ % | [« | [ ] L&
L% | e [[v |[e=]][5]
(B[« ][> Jlell®]

Selin, '63462" saysini resimli kartlari st
tste koyarak yukaridaki gibi basamaklarina
ayrmistir, Seline "84595" saysini basamak-
larina ayrmak icin bu kartlara ek olarak
toplam kac resimli kart gerekir?

A 7 B. 8
C 9 D. 10
@@/
15. Ormere verilen sayi-

nin en gokln HUZlU_
ge yuvorlonm@ seklj

5800dur.

2o

k
p

Alige verilen saynin en
lgokln onluga yuvarlan-

mis sekli 6780dir.

.

Yusufa verilen sayinin
en gokln QUlege ve

o
»
n

OﬂlUgO HUVOFlOI’\mS

sekli 600dur.

aln Bie

Yukaridaki cocuklara verilip onluga ve yuzlu-
ge yuvarlatilan saylarin onlar basamaklarin-
daki rakamlarin toplami en az kac olabilir?

A 7 B.8
C 9 D. 10
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Deneme Sinavi 2 SOSYAL BILGILER TESTI

4 ®? eylul 2005de liseye
1 Pasaport Otobus karti ' Sealsdimn.

Ogrendi kimligi Ehliyet 16 Agustos 1994'te
yurimeye basladim.
18 yasindan kicuk olan bir tlke vatandasi,
yukaridaki kimlik belgelerinden kac tanesine

sahip olabilir?

@ 28 Eylal 1992 de
dogdum.

A5 Eytal 1999da ilko-

I(UlG b0$l0dlm.

O O w>
NN -

Yukarida Hasan'in hayatindaki 8nemli gelis-
meler karisik olarak verilmistir. Verilenlere

gére olaylarin kronolojik siralamasi asag-

dakilerden hangisidir?

A @ ® A
B @ A ©
C® A ©
D A @

2. Ulkemizde verilen eski ve yeni kimlik
kartiyla ilgili asagida verilen bilgilerden
hangisi yanlistir?

A. Her ikisinde T.C. kimlik numarasi, od,
soyad ve baba adimiz bulunur.

B. Yeni kimlik kartinda bir ¢ip bulunur,

C. Her iki kimlik kartinda da adres
bilgimiz yer almaz.

D. Yeni kimlik kartimizin én tarafinda

anne ve biO Odl ger ol|r.

Selin ve Ceren bos zamanlarda genel

olarak birlikte yukaridaki etkinligi yapmak-

3. Y?sonm@ olaylarin, ollu$ sllralomosllno tadirlar. Buna gére asagidakilerden hangisi
Eore S|r'olc1n“n;osk|ll$e(|;l|ndi |fodleld<la<i|len séylenemez?
avram agagidakiierden hangisidir A. Selin ve Ceren okulda muzik kulu-
A An bunde gérev O[IHOT‘ olabilirler.
B Paleontoloji B. Selin ileride konservatuvara gidebilir.
C Kr‘onolog C ikisi de ileride mUzisgen olmak istemek-
D. Kronoloji tedirler.

D. Sorkl sb’g[emek Ceren’in ilgi alanidir.

7
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6.

Sedat kendisini tanitirken sari sacli-
ym, uzun boglugum ve hafif kilolu-
yum demistir.

Buna gére Sedat, hangi 6zelliklerden bah-
setmistir’?

A.

B.
C.
D

Sosyol ozelliklerinden

Fiziksel @zellikler‘inden

Yeteneklerinden

Zihinsel Ozelliklerinden

Sadece yukaridaki gérselden yola ckarak
hangi yorumu yapabiliriz?

A.
B.
C

Hasan kedileri sevmektedir.

Gitar calmak Hasan'n, ilgi alanidir.
Hasan, ginun buytk bir kismini kitap
okugorok gecirir.

Hasan okulda muzik kultbtinde g(’jrev
ohgor olabilir.

Kin Hosgéru
Sabir Nefret
Sayg Bencillik

Yukaridakilerden kac tanesi kisiler arasinda
olumsuz iliskiler olusmasina neden olur?

0w >

2

3
4
5

9. Asagdaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A

B.

C

10.

8

D.

Bir sey tam anlamadan tepki vermek
arkadaslik iliskilerini zayflatir,

Engelli bireglere Hordm edilmelidir.

Bir ise baslarken cevremizdeki insan-

lardan fikir alinmamalidir.
Kisilerin ilgi alanlari arasinda farklilik-

lar olabilir.

Tanidiklarimla ilgili
l karar alirken ken-

dimi onlorl‘lln yerine

koyarim. Oyle karar

veririm.,

Mervenin yukaridaki aciklamasini anlatan
kavram asagidakilerden hangisidir”?

A

B.
C
D

SObIF[I olmo

Cekingen olma

Empoti kurma

+ Utangag olma
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& )
2 (B

Asagidakilerden hangisi Dinya'nin Guines

etrafinda dolanmasi sonucu olusur?

A. Mevsimlerin olusmasi
B. Gun icerisinde sicaklk farklar

C. Gunlerin olusumu

D, Yerel saat 'FOFI([I[II([OFIHII’\ OlU$mC|SI

2. Asagdaki ifadelerden hangisi yanlistir?

Kayaclarin iceriginde cesitli mineraller
vardir,
Cwva, kati bir madendir.

w®

C. Madenler bir tlke ekonomisi icin cok

bUQUk oneme sohiptir‘.
D. DUm:Jo'mn en blyuk bor rezervi Glke-
mizde bulunmaktadir,

3. TUr‘kiHe'de saat 19:00 iken Almongd da

saatin 17:00 oldugu bilinmektedir.

Yukarida verilen bilgiye gére asagidaki

yorumlardan hangisi yapilamaz?
A Almongo, TUrkigelden daha batida yer

almaktadir.

@

Almongddcl, Gunes daha gec dogor.

C. TUrkige’de saat 23:30 iken, Alman-
go'don saat 21:30 olur.

D. TUrkige 9Un bogunco Almongddon

dOhG SICGk olur.

4. Asagda bazi madenlerin Glkemizde cika-

9

rildiklari yerler verilmistir. Verilen yerler-
den hangisi yanligtir?

A Boksit - Kongo

B. Altin - izmir

C. Linyit - Kahramanmaras

B.  Petrol - Mersin

Yukarida incelenen varlk ile ilgili asagida-
kilerden hangisi séylenemez?

A, Cok uzun bir zaman diliminde olusan
canli varlik kalintisidir,

B. Fosil olarak adlandirilir,

C. Canllk bzelligini kogbetmemistir.

D. Gecmis ile ilgili fikir Gretilmesini sag-
lar,
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6. Asagidaki canlilardan hangisine ysnelik 9.

bilgileri sadece fosil kaynaklar sayesinde

-

6grenebiliriz?

Yukarda Dinyanin, Giinese gére ko-
numuna bakarak asagidaki yorumlardan
hangisi yapilamaz?

A Dinyanin bir kisminda gindiz yasan-
maktadir,
B. Gunes isinlar, DUngo’mn sekli dolaysiyla

her yere ulasamamaktadir.

C. Dtmgdnln, gUndUzU yasayan Herler‘inde

SICOHII( 'FOFI(I.I[II([OFI goktur.

D.  Dunyanin bir kismi geceyi yasamakta-

dir.
7. Dinyanin, kendi etrafindaki dénts ysni "
asagdaki siklardan hangisinde verilmistir?
A Dogudan batiya
B. Batidan doguya
C. GUnegden kuzeye
D. Kuzegden gUneye
1
8. 2
y— 3
B 4
Yukarida verilen Dinya modelinde, isaret-
len Dunyanin katmanlarnin dogru sirala- 10. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?
nisi asagidakilerden hangisidir?
1 2 3 4 A Dinya, kendi etrafinda dénme hareketi-
A Mant v | D ni 24 saatte tamamlar.
' ante Kzgugu C,ecidrdek Cekilidek B. DUnglo'nln, Gunes etrafinda donmesi sonucu
BV | D mevsimler olusur.
. Yer c IS
Kabugu Manto Cekirdek  Cekirdek C. Dinyganin, Gunese yakinligi ysringesin-
i den dolay farklilik gésterebilir,
C. Yer Manto Dis lc
Kabugu Cekirdek  Cekirdek D.  Dunya, Ginese en yakin konumday-
D. Manto ic Yer Dis ken, D(Jngo'nm her bblgesinde gUndUz
Cekirdek  Kabugu  Cekirdek vakti yasanir.

10
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ruler pencil case

book board

Yukaridaki kutularda asagidakilerden hangi-
sinin ismi yer almamaktadir?

A. B. %

~_~—
R

¢ MB > <

\ \ \ How Many e "

Yukaridaki bosluga asagidaki kelimelerden
hangisi gelmelidir?

A pencils B. door
C. pencil D. books

HOISIOION®,
9 @ L & ©

Asagidakilerden hangisi yukaridaki ritmik say-
mada bos birakilan yerlerden birine gelecek
saylardan bir tanesi degildir?

A eighty B. sixty
C fifty D. twenty

4,

Yukaridaki verilen bayraga gére verilen so-
runun cevabl asagidakilerden hangisidir?

A. I am from Denmcrk.

B. | am from Swedish.
C.l am from Eggpt

D. | am from Sweden.

" Rodri ., Sponish.

.............. is from Spoin.

Yukaridaki bosluga siasiyla asagidakilerden hangisi

gelmelidir?

A. are - he B.is - she

Cis - he D. is - he
11
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